
Odpovede na otázky položené v rámci verejnej súťaže s predmetom zákazky „Interport 

Haniska – dodanie a montáž 2 ks kontajnerových portálových žeriavov 45 t“ 

 

1. Dobrý deň, 

 

V Oznameni o vyhlaseni KAPITOLA A.1 ČASŤ VII. 28.2 pise „Zadávateľ môže zrušiť 

verejnú súťaž aj < …> ak navrhované ceny v predložených ponukách sú vyššie ako 

predpokladaná hodnota. 

 

Ma vyznam predkladat ponuku, kedze sucasny stav spracovania ponuky indikuje, ze nasa 

cena prekracuje uvedenu sumu? 

 

Odpoveď: 

V bode 28.2 súťažných podkladov sú definované situácie, kedy zadávateľ môže (ale nie je 

povinný) zrušiť predmetnú verejnú súťaž. Je v záujme zadávateľa nerušiť verejnú súťaž. 

Zadávateľ by k zrušeniu súťaže pristúpil len v nevyhnutných prípadoch, kedy by nebolo možné 

v predmetnej verejne súťaži pokračovať. Vyššie ceny nie sú bezprostredne dôvodom na zrušenie 

súťaže. Hodnota zákazky uvedená v súťažných podkladoch je len predpokladaná a neurčuje 

prípustnú finančnú hranicu pre zadávateľa.  

Áno, má zmysel predložiť ponuku, a to aj napriek tomu, že ponúkaná cena bude vyššia ako 

predpokladaná hodnota zákazky. 

 

 

2. Podľa harmonogramu by mali byť žeriavy dodané do terminálu na inštaláciu do 21 mesiacov, 

je to tak? A 6 mesiacov na inštaláciu? Nerozumiem. čo znamená "VÝZVA NA ZAHÁJENIE 

MONTÁŽE DIELA NA MIESTE PLNENIA (HANISKA)" ? Schválenie dokumentov a 

výroba trvá maximálne 20 mesiacov? 

 

Odpoveď: 

V zmysle zmluvy o dielo platí, že celé dielo musí byť kompletne dodané do 26 mesiacov odo 

dňa uzatvorenia zmluvy o dielo. Medzitým sú stanovené ďalšie míľniky:  

Prvým je odovzdanie vyrobenej projektovej dokumentácie - do 6 mesiacov odo dňa podpisu 

zmluvy o dielo.  

Druhým je zabezpečenie objednania materiálu a výrobných kapacít, vrátane náhradných dielov 

- do 10 mesiacov odo dňa podpisu zmluvy o dielo.  

Od tohto momentu má dodávateľ čas vytvárať si dielo mimo miesta plnenia, t. j. mimo areálu 

terminálu, teda pripravovať si všetko tak, aby keď ho zadávateľ vyzve, bol pripravený na fyzickú 

montáž a inštaláciu na mieste plnenia, t. j. v areáli terminálu v Haniske.  

Zadávateľ má časové okno, kedy môže vyzvať dodávateľa, aby už začal vykonávať dielo 



(inštalovať, montovať) na mieste plnenia, t. j. v areáli terminálu - medzi 17. a 20. mesiacom odo 

dňa podpisu zmluvy o dielo. Dodávateľ nemôže začať vykonávať/ montovať dielo (inštalovať 

ho) na mieste plnenia, t. j. v areáli terminálu skôr ako ho zadávateľ vyzve, pretože zadávateľ 

musí ten areál na inštaláciu pripraviť.  

Následne, po výzve, je dodávateľ povinný presunúť sa na miesto plnenia, t. j. do areálu terminálu 

a začať poslednú fázu - inštaláciu diela v areáli, pričom má na to toľko času, koľko ostáva do 

uplynutia 26 mesiacov odo dňa podpisu zmluvy o dielo (t. j. najmenej 6 mesiacov, pokiaľ by ho 

zadávateľ vyzval najneskôr na konci 20-teho mesiaca). 

Takže áno, žeriavy by mali byť dodané do areálu terminálu a kompletne pripravené na inštaláciu 

(vrátane náhradných dielov) najneskôr do konca 20. mesiaca, následne bude mať dodávateľ 

(najmenej) 6 mesiacov na dokončenie kompletnej montáže žeriavov v areáli terminálu v 

Haniske. 

 


